



Network Ukraine

## Антикорупційний тиждень - 2021

**6-10 ГРУДНЯ**

У межах Антикорупційного тижня 2021 пройде низка заходів різного формату: високорівневі події, експертні панелі, дискусії та презентації від комплаєнс-директорів, адвокатів і партнерів профільних фірм, експертних радників й менеджерів проєктів. Щоб підвищити рівень обізнаності та сприяти прозорості ведення бізнесу в українському бізнес-середовищі, темами обговорення будуть антикорупційні практики і процедури дотримання комплаєнсу в компаніях, а також інновації у цій галузі. Цьогоріч у Тижні візьмуть участь представники українського бізнесу, уряду та неурядових організацій, а також міжнародні спікери.

	<b>7 грудня 2021 року</b> <b>«Доброчесний бізнес - запорука сталого економічного розвитку країни»</b> <b>Освіторія Хаб, Київ (вул. Московська, 2)</b>
<b>11:00 – 11:30</b>	<b>ВІДКРИТТЯ &amp; ВІТАЛЬНІ СЛОВА</b>  <b>Тетяна Сахарук</b> , Генеральна директорка Мережі Глобального договору ООН в Україні <b>Юлія Свириденко</b> , Перша віцепрем'єр-міністерка — Міністерка економіки України (ТВС) <b>Денніс Беседіч</b> , Голова Офісу постійного координатора ООН в Україні <b>Ніколь Рудер</b> , Директорка з питань співробітництва Посольства Швейцарії в Україні <b>Олександр Новіков</b> , Голова Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) (ТВС)
<b>11:30 – 11:45</b>	<b>ПІДПИСАННЯ МЕМОРАНДУМУ</b>  <i>Підписання Меморандуму Глобального договору ООН про спільні дії з антикорупції в Україні з українськими компаніями, державними органами, неурядовими організаціями та асоціаціями</i>
<b>11:45 – 12:10</b>	<b>МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД: ПЕРСПЕКТИВИ ТА БАЧЕННЯ УКРАЇНИ</b>  <b>Оладжобі Макінва</b> , Керівниця відділу міжурядових відносин Глобального договору ООН <b>Аллан Паг Крістенсен</b> , Керівник Антикорупційної ініціативи Європейського Союзу (EUACI) (ТВС) <b>Андрій Боровик</b> , Виконавчий директор Transparency International Україна <b>Антоніна Прудко</b> , Голова Секретаріату UNIC <b>Андрій Самойлович</b> , Генеральний директор САНДОЗ УКРАЇНА (ТВС) <b>Олексій Раков</b> , Генеральний директор Геберіт Трейдінг (ТВС)



Network Ukraine

12:10 – 12:30	<b>КАВА-БРЕЙК</b>
12:30 – 13:15	<b>ПАНЕЛЬ: «МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ДОТРИМАННЯ АНТИКОРУПЦІЙНИХ ВИМОГ У БІЗНЕСІ»</b>  <b>Модераторка:</b> <b>Олена Макарєнко</b> , Партнерка, керівниця групи форензік KPMG в Україні  <b>Доповідачі:</b> <b>Віталій Верещакін</b> , Генеральний директор Капарол Україна <b>Алессандро Дзанеллі</b> , Генеральний директор Nestlé в Україні та Молдові <b>Тіберіу Діма</b> , Генеральний директор BASF в Україні <b>Стефано Бурані</b> , Голова правління в Правекс Банк  <i>Панельна дискусія буде присвячена основним елементам комплаєнс-програми українських компаній, що входять до міжнародної групи компаній. Доповідачі також обговорять конкурентні переваги бізнесу з реалізованою політикою комплаєнсу.</i>
13:15 - 14:00	<b>ПАНЕЛЬ: «ДИЗАЙН 2030: ПРАВДА, ДОВІРА ТА КОМПЛАЄНС»</b> <i>Як бути одночасно успішним та етичним в українському бізнес-середовищі?</i>  <b>Модераторка:</b> <b>Тетяна Сахарук</b> , Генеральна директорка Мережі Глобального договору ООН в Україні  <b>Доповідачі:</b> <b>Максим Тімченко</b> , Генеральний директор ДТЕК <b>Андрій Коротков</b> , Директор з операційної діяльності Interpipe <b>Олена Бойченко</b> , Членкиня правління, Директорка з управління персоналом та соціальної політики "Групи Нафтогаз"  <i>Панельна дискусія буде зосереджена на правових, конкурентних, економічних та етичних проблемах ведення бізнесу в Україні, які спричиняє корупція. Також обговорюватиметься важливість боротьби з корупцією спільними зусиллями з усіма стейкхолдерами.</i>
14:00 - 14:30	<b>ІНТЕРАКТИВНИЙ ВИСТУП</b>  <b>Антоніо Гатле</b> , Виконавчий директор Мережі Глобального договору ООН у Швейцарії та Ліхтенштейні



Network Ukraine

## Антикорупційний Тиждень - 2021

### 6-10 ГРУДНЯ

У межах Антикорупційного тижня 2021 пройде низка заходів різного формату: високорівневі події, експертні панелі, дискусії та презентації від комплаєнс-директорів, адвокатів і партнерів профільних фірм, експертних радників й менеджерів проєктів. Щоб підвищити рівень обізнаності та сприяти прозорості ведення бізнесу в українському бізнес-середовищі, темами обговорення будуть антикорупційні практики та процедури дотримання комплаєнсу в компаніях, а також інновації у цій галузі. Цьогоріч у Тижні візьмуть участь представники українського бізнесу, уряду та неурядових організацій, а також міжнародні спікери.

	<b>День V – 10 грудня 2021 року</b> <b>“Комплаєнс: глобальний тренд чи реальна необхідність?”</b> <b>Академія ДТЕК, Київ (вул. Дорогожицька, 3; UNIT City, корпус В12)</b>
<b>15:00 – 15:20</b>	<b>ВІДКРИТТЯ &amp; ВІТАЛЬНІ СЛОВА</b>  <b>Тетяна Сахарук</b> , Генеральна директорка Мережі Глобального договору ООН в Україні <b>Сергій Деркач</b> , Керівник Департаменту запобігання та виявлення корупції НАЗК <b>Ванесса Ганс</b> , спеціалістка приватного сектору Базельського інституту управління <b>Аріо Дехгані</b> , Радник юридичної фірми Baker McKenzie
<b>15:20 – 15:30</b>	<b>ЗВІТ ПРО ДОСЯГНЕННЯ РОБОЧОЇ ГРУПИ ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ООН: ПРЕЗЕНТАЦІЯ ПОСІБНИКА З АНТИКОРУПЦІЇ ТА КОМПЛАЄНСУ ДЛЯ МАЛИХ І СЕРЕДНІХ ПІДПРИЄМСТВ</b>



Network Ukraine

<p>15:30 – 16:15</p>	<p><b>ПАНЕЛЬ: ДОСВІД РОЗРОБКИ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ АНТИКОРУПЦІЙНИХ ПРОГРАМ УКРАЇНСЬКИМИ КОМПАНІЯМИ</b></p> <p><b>Модератор:</b> ТВА</p> <p><b>Доповідачі:</b> <b>Олексій Поволоцький</b>, Директор із корпоративного управління та комплаєнсу ДТЕК <b>Ангеліна Чачуна</b>, Керівниця служби комплаєнс-офіцера ТОВ «Метінвест Холдинг» <b>Олександр Терещенко</b>, Директор з юридичних, регуляторних питань та дотримання відповідності Данон в Україні Київстар (ТВС)</p> <p><i>Дискусія буде присвячена основам побудови антикорупційної програми на підприємстві. Доповідачі обговорять, як розробити антикорупційну політику так, щоб вона успішно працювала. Зокрема, буде переглянуто важливість тону зверху та ефективного транслювання політики на всіх працівників.</i></p>
<p>16:15 – 17:00</p>	<p><b>ПАНЕЛЬ: КОРУПЦІЙНІ РИЗИКИ ВСЕРЕДИНІ КОМПАНІЙ: ВІД ІДЕНТИФІКАЦІЇ ДО ПОДОЛАННЯ</b></p> <p><b>Модератор:</b> <b>Юрій Войціцький</b>, Начальник служби комплаєнсу ТОВ «Оператор газотранспортної системи України»</p> <p><b>Доповідачі:</b> <b>Тимур Хасанов-Батиров</b>, Партнер, керівник комплаєнс-практики Eterna Law <b>Григорій Ситенко</b>, Керівник групи з юридичних питань кластера країн Східної Європи та Білорусі BASF <b>Олена Походзяєва</b>, Членкиня Правління, директорка департаменту комплаєнсу та протидії легалізації доходів, отриманих злочинним шляхом, Правекс Банк <b>Олег Лагодієнко</b>, Співзасновник та виконавчий директор Ethicontrol</p> <p><i>У центрі обговорення будуть основні елементи проведення внутрішніх розслідувань та практичні наслідки порушення антикорупційної політики. Доповідачі обговорять, як мають працювати корпоративні системи внутрішнього контролю, і дадуть поради щодо ефективної роботи комплаєнсу.</i></p>